



ROMÂNIA
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI RÂMNICU- SĂRAT

Str. N.Bălcescu nr. 1, Râmnicu-Sărat, Tel: 0238.561946; Fax: 0238.561947
Web site: www.primariermsarat.ro E-mail: primarie_rmsarat@primariermsarat.ro

DIRECTIA ADMINISTRATIE PUBLICA LOCALA
COMPARTIMENT AUTORIZAREA SERVICIILOR DE TRANSPORT LOCAL

NR. 13799 / 31.07.2011

RAPORT DE SPECIALITATE

**PRIVIND STABILIREA UNOR MĂSURI DE AMENAJARE
DE PARCARI AUTO ȘI CIRCULAȚIE PE PLATOUL PIETEI MUNICIPALE
RÂMNICU SĂRAT**

Având în vedere adresa nr.859/23.08.2011 a SC ACVATERM SA RÂMNICU SĂRAT, prin care se propun anumite amenajări și semnalizări pentru circulația și parcarea autovehiculelor, care aprovizionează Piața Central din Mun. Râmnicu Sărat;

> Propunem spre analiză și aprobarea Consiliului Local al Municipiului Râmnicu Sărat următoarele masuri de amenajare de parcări auto și circulație, în perimetrul platoului Pieței Municipale.

I. Circulația autovehiculelor de marfă care aprovizionează întreaga activitate de comerț din Piața Centrală se va face pe următorul traseu:

A)- din Bdl.Digului accesul în piață se va face doar prin Aleea Dornelor , unde în dreptul intersecției cu str. Col. Buzoianu se amenajează un post fix de acces pentru autovehiculele de cărașie, care va bloca intrarea cu o barieră mobilă pentru intervalul orar cuprins între orele 10-16, cu acces în acest interval contra unei sume de 10 lei / ora. Postul fix va fi deservit de un operator de parcare al SC.ACVATERM SA..

B)- ieșirea din platoul pieței, se va face pe aleea paralelă cu str. Pieței, care va avea instalată la intersecția cu strada amintită (Pieței), o barieră mobilă (acționată electric și mecanic), fără posibilitatea de intrare a autovehiculelor din str. Pieței.

II. Pentru parcarea autovehiculelor de marfă, se va marca spațiu de „ Parcure ” cu plată (amintit la punctul A) pe partea stîngă în sensul de mers către Complexul Brâncovenesc, iar pe partea dreaptă se semnalizează cu

indicator de „Oprirea Interzisă” cu excepția autovehiculelor care aparțin proprietarilor din zonă.

La intrarea în Piață se vor instala plăci indicatoare și de informare completă, asupra reglementărilor din platoul central al Pieței.

Platoul Pieței Municipale este cuprins în perimetrul format de următoarele străzi: str. Pieței, str. Col Buzoianu, Aleea Dornelor și Complexul de Magazine din fața Parcului, respectiv parcare cu plată.

III. Pe sectorul de drum, cuprins între str. Col.Buzoianu și Bld. Digului, pe partea dreaptă în sensul de mers spre Bld.Digului se va amenaja o parcare cu plată.

**Întocmit
Cons.Sup. Costin Mihail**

